

永康日报



章旭升在村(社)党组织书记共同富裕轮训班开班仪式暨七一党课上强调 以村(社)发展高分答卷为全市大局固本强基 在奋力推进两个先行中彰显永康更大担当

奋进新征程 建功新时代 学习宣传贯彻省党代会精神

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 6月29日上午,全市村(社)党组织书记共同富裕轮训班开班仪式暨七一党课举行。市委书记章旭升作省第十五次党代会精神宣讲并上七一党课,勉励全体村(社)干部以省党代会精神为指引,主动作为、奋发有为、担当善为,以抓好党建、带好队伍、干好事业的实际行动和实际成效,变革重塑、攻坚克难、扛旗争先,为加快打造世界五金之都、品质活力永康作出新的更大贡献。市委常委、组织部部长董国华主持开班仪式。

结合自身参会感受,章旭升从省党代会的主题、新的历史性跨越、新征程伟大思想指引、两个先行、新目标新任务等方面,全面系统阐释了省第十五

次党代会精神的核心要义。他指出,省第十五次党代会是在迎接党的二十大的关键节点召开的一次具有政治意义的大会,是在迈入共同富裕和现代化新征程的关键节点召开的一次具有标志性意义的大会,是在百年变局和世纪疫情交织叠加的关键时期召开的一次具有战略意义的大会。省党代会旗帜鲜明地提出两个先行的时代号召,明确了浙江今后五年发展的5大战略指引、11方面重要遵循,规划了高水平打造8个高地、的具体目标和扎实推进10个着力、的主要任务,总结成绩鼓舞人心又实事求是,描绘蓝图既切实可行又催人奋进,是新征程上奋力推进共同富裕先行和省域现代化先行的行动纲

领。全市上下要深刻领会、全面把握省党代会精神实质,从中找准切入点、结合点和发力点,进一步提高站位、把准方向、理清思路,牢记嘱托、勇担使命,扛旗争先、创新突破,在奋力推进两个先行中彰显永康更大担当。

章旭升充分肯定广大村(社)干部为永康经济社会发展作出的卓越贡献,充分肯定一大批村(社)党组织书记起到了模范带头作用。他指出,村(社)党组织是党在基层全部工作的基础,村(社)党组织书记是带动村(社)发展的主心骨,大家的战斗力和执行力,事关村(社)未来发展,事关百姓切身利益,事关永康全市大局,村(社)干部的岗位十分重要、责任十分重大、任务十分艰巨、前途十分光明。要从旗帜鲜明讲政治的高度看待工作岗位,从巩固党在基层执政基础的角度履行工作职责,从涵养全心全意为人民服务情怀的维度践行工作

理念,主动适应新形势、新任务、新要求,妥善处理地位与任务、对象与手段、政策与工作、素质与要求之间的关系,统筹各方各类资源、调动一切积极因素、创新工作方式方法,坚定信心、义无反顾,乘势而上、顺势而为,进一步提升村(社)党组织的凝聚力、吸引力、号召力和战斗力。要强化政治意识、全局意识、发展意识、服务意识、法律意识和民主意识,大力弘扬一诺千金、爱拼才会赢、同舟共济、铁杵成针、只争朝夕的新时代五金精神,信守承诺地干、迎难而上地干、团结协作地干、坚韧不拔地干、分秒必争地干,在担当实干中赢得民心、凝聚民力,以村(社)发展高分答卷为全市大局固本强基。



胡勇春在督导政府专项债项目推进工作时强调 加大难题破解 高质量推进项目建设

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 6月29日,市委副书记、市长胡勇春督导政府专项债项目推进工作。他强调,要充分发挥政府专项债稳增长、扩投资、补短板的积极作用,加快项目建设,扩大有效投资,补齐民生短板,推动经济社会高质量发展。市领导郑云涛参加。

规划省道三门至江山公路永康段工程(如春至白畲段)路线长5.6公里,按双向六车道一级公路标准设计,设计时速100公里,设互通式立交2处、综合服务站1处,总投资11亿元。在项目施工现场,胡勇春详细了解项目进展情况,针对项目推进中遇到的问题,现场会商提出解决思路,明确相关部门责任

和工作时限,并要求项目责任单位加快施工进度,确保项目如期完工。

在南四环黄棠工业区块路口,胡勇春详细了解南山水厂供水管道工程整体情况、施工进度,以及项目推进中存在的问题。他说,供水管网建设事关群众饮水安全,是一项重大的民生工程,要在确保工程质量和施工安全的基础上加快建设进度,推动项目早日完工、早见成效。

胡勇春强调,政府专项债是落实积极的财政政策、稳增长、扩投资、补短板的重要抓手,对于加快补齐基础设施建设和重点领域短板、推进经济社会高质量发展具有重要意义。各项目责任单

位要提高思想认识,抢抓政策机遇,用好用活用足政府专项债,高质量推进项目建设。要加大难题破解,紧盯项目推进中的难点堵点,强化部门协同,形成攻坚合力,确保项目顺利推进。要强化要素保障,整合各方资源,加快政策处理,确保项目无障碍施工。要加快施工进度,紧盯时间节点,倒排工期计划,确保项目如期推进。要坚持质量至上,强化项目质量管理和施工安全管理,全力建设优质工程、放心工程。要加强项目谋划,坚持项目为王理念,按照干着今年、谋着明年、想着后年的要求,精心谋划储备一批大项目、好项目、新项目,为经济社会高质量发展打牢基础。

永康农商银行助力数字人民币在农村推广应用

本报讯(通讯员 叶洁 施晓帆) 日前,永康农商银行开展了以数字人民币推广为主题的金融下乡服务活动。

数字人民币是我国法定货币的数字形态。为推动数字金融服务高质量发展,实现数字人民币落地,永康农商银行开设了数字人民币专题小课堂。

小课堂从数字人民币概念、项目进展、风险管理等方面,向市民详细解读了数字人民币与存款的区别。

为助力数字人民币在农村的推广应用,永康农商银行充分利用网点多的优势,组织工作人员走村入户开展数字人民币宣传,用最简单的语言、最接

地气的方式,让村民听得进去听得明白。

作为乡村振兴主办银行,永康农商银行深入践行以人为核心的全方位普惠金融,加快在农村推广数字人民币,以数字普惠助力乡村振兴和共同富裕。

各部门单位掀起学习贯彻省党代会精神热潮 扛起新担当 展现新作为 干出新业绩

中韩自贸协定新版原产地证书上线 6月12日启用以来,已为72家企业签发证书107份

时政·要闻

经济·产业



来永返永人员 注意

请提前两天通过
掌上永康 App
进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App
左上角扫一扫防疫码
四码同屏更方便

传媒集团广告 运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766

传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266